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Fizyka

Sprawdz czy umiesz

Poziom trudnosci: Sredni

1.3600 s =
o A-1min
ocB-1h
coC-1t
oD-1d

2. Megagram to inaczej:
o A - Miligram
o B - Kilogram
o C-Tona
o D - Rok swietlny

. Pojazd przebywa 500 m w ciggu 25 sekund. Oblicz predko$c¢
o A-20m/s

o B-1,2 km/min
o C-72km/h
o D - Wszystkie odpowiedzi sg prawidtowe

. Pojazd porusza sie z szybkoscig 40 m/s. Po jakim czasie przebedzie 2 km?
o A-5sekund

o B-0,5min
o C-5/6 min
o D -1 minuta 50 sekund

5. Symbol przyspieszenia:
cA-a
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6. Jednostka przyspieszenia
o A-1m/s2
o B-1m/s3
o C-mc2
oD-1N

7. Samochad jedzie z predkoscig 20 m/s i hamuje z opdznieniem 4 m/s2. Po jakim czasie
sie zatrzyma?

o A-5sekund
o B-0,5min
o C-5/6 min
oD-1h

8. Z dziata wazacego 2 tony wystrzelono kule wazaca 10 kg. W Wyniku odrzutu dziato

odleciato do tytu z szybkoscig 2 m/s. Z jakg szybkoscig wyleciata kula?
o A-40m/s

o B-80m/s
o C-400 m/s
o D-800m/s

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



Fizyka

Sprawdz czy umiesz

Poziom trudnosci: Sredni

Karta odpowiedzi
.B
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